

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA
GABINETE DA REITORIA**

CONCURSO PÚBLICO PARA SERVIDOR TÉCNICO-ADMINISTRATIVO

Retificação nº 03

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas atribuições estatutárias, tendo em vista o disposto no Decreto nº 7.232/2010, resolve:

Retificar os itens 1.1, 8.1 e 8.2.1.1 do Edital 02/2016, publicado no DOU de 30/08/2016, Seção 3, págs. 140 a 143.

Os demais itens permanecem inalterados.

ONDE SE LÊ:

CAMPUS DE SALVADOR - NÍVEL SUPERIOR - CLASSE E						
CARGO / ESPECIALIDADE	*AC	*VN	*PCD	*TV	REQUISITOS / ESPECIALIDADE PARA INGRESSO	*CH
ENGENHEIRO AGRÔNOMO	1	0	0	1	Curso Superior em Engenharia Agrônômica. Experiência de no mínimo 1 ano em atividades de manutenção e conservação de áreas verdes, destacando-se as seguintes atividades: supervisão e orientação de podas de árvores e roçagens. Avaliação de riscos em áreas verdes e desenvolvimento de projetos de enriquecimento florístico. Registro no Conselho Regional de Engenharia e Agronomia.	40

LEIA-SE:

CAMPUS DE SALVADOR - NÍVEL SUPERIOR - CLASSE E						
CARGO / ESPECIALIDADE	*AC	*VN	*PCD	*TV	REQUISITOS / ESPECIALIDADE PARA INGRESSO	*CH
ENGENHEIRO AGRÔNOMO	1	0	0	1	Curso Superior em Engenharia Agrônômica. Registro no Conselho Regional de Engenharia e Agronomia.	40

ONDE SE LÊ:

CAMPUS DE SALVADOR – NÍVEL INTERMEDIÁRIO – CLASSE D						
CARGO / ESPECIALIDADE	*AC	*VN	*PCD	*TV	REQUISITOS / ESPECIALIDADE PARA INGRESSO	*CH
TRADUTOR E INTÉRPRETE DE LINGUAGEM DE SINAIS - LIBRAS	2	0	0	2	Médio completo mais Certificado de proficiência em LIBRAS	40

LEIA-SE:

CAMPUS DE SALVADOR – NÍVEL INTERMEDIÁRIO – CLASSE D						
CARGO / ESPECIALIDADE	*AC	*VN	*PCD	*TV	REQUISITOS / ESPECIALIDADE PARA INGRESSO	*CH
TRADUTOR E INTÉRPRETE DE LINGUAGEM DE SINAIS - LIBRAS	2	0	0	2	Médio completo mais comprovante de aprovação em exame de proficiência promovido pelo MEC ou Certificado de Proficiência em LIBRAS, expedido por Instituição de Ensino reconhecida pelo MEC. (Curso Letras Libras, PROLIBRAS/MEC ou outros cursos e exames devidamente credenciados).	40

ONDE SE LÊ:

8.1. O Concurso constará de provas escritas para todos os cargos, exceto para o cargo de Músico, bem como de prova oral/prática, em segunda fase, para os cargos de Engenheiro Agrônomo, Médico Veterinário/Área de Alimentos, Médico Veterinário/Clínica Médica Veterinária de Animais Selvagens, Silvestres e Exóticos, Músico/Viola, Músico/Contrabaixo, Músico/Trompa, Músico/Clarinete, Restaurador, Tradutor e Intérprete de Linguagem de Sinais – Libras. As condições e procedimentos de avaliação dessa prova constam do Anexo III.

(...)

8.2.1.1. Para os cargos de Engenheiro Agrônomo, Médico Veterinário/Área de Alimentos, Médico Veterinário/Clínica Médica Veterinária de Animais Selvagens, Silvestres e Exóticos, Músico/Viola, Músico/Contrabaixo, Músico/Trompa, Músico/Clarinete, Restaurador, Tradutor e Intérprete de Linguagem de Sinais – Libras, além da prova escrita será realizada uma prova oral/ prática valendo 100 pontos, nas condições estabelecidas no item 9.2 e do Anexo III deste Edital, perfazendo um total de 200 pontos (nível superior) e 185 pontos (nível médio).

LEIA-SE:

8.1. O Concurso constará de provas escritas para todos os cargos, exceto para o cargo de Músico, bem como de prova oral/prática, em segunda fase, para os cargos de Médico Veterinário/Área de Alimentos, Médico Veterinário/Clínica Médica Veterinária de Animais Selvagens, Silvestres e Exóticos, Músico/Viola, Músico/Contrabaixo, Músico/Trompa, Músico/Clarinete, Restaurador, Tradutor e Intérprete de Linguagem de Sinais – Libras. As condições e procedimentos de avaliação dessa prova constam do Anexo III.

(...)

8.2.1.1. Para os cargos de Médico Veterinário/Área de Alimentos, Médico Veterinário/Clínica Médica Veterinária de Animais Selvagens, Silvestres e Exóticos, Músico/Viola, Músico/Contrabaixo, Músico/Trompa, Músico/Clarinete, Restaurador, Tradutor e Intérprete de Linguagem de Sinais – Libras, além da prova escrita será realizada uma prova oral/ prática valendo 100 pontos, nas condições estabelecidas no item 9.2 e do Anexo III deste Edital, perfazendo um total de 200 pontos (nível superior) e 185 pontos (nível médio).

Salvador, 29 de setembro de 2016.

JOÃO CARLOS SALLES PIRES DA SILVA
Reitor